Vytlak [kPa]

VICTRIX TERA V2 24 PLUS EU

¢erpadlo GRUNDFOS UPM4

80 80
70 70
60 60
\
50 50
40 \; _____ Ry 40
30 == _[3] . . 30
—— \\_,N———’

20 — = \ 20
10 N 10
0 \- 0

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800

Pratok [litry/hodinu]

1 = Dostupna vytlacna vyska erpadla na vystupu z kotle pfi rychlosti 9 (by-pass uzavren).
2 = Dostupna vytlacna vySka Cerpadla na vystupu z kotle pfi rychlosti 9 (by-pass otevren).
3 = Dostupna vytlacna vyska Eerpadla na vystupu z kotle pfi rychlosti 6 (by-pass uzavren).

4 = Dostupna vytlacna vySka Cerpadla na vystupu z kotle pfi rychlosti 6 (by-pass otevren).

1+3 = Dostupna vytlacna vyska Cerpadla na vystupu z kotle (by-pass uzavren).

2+4 = Dostupna vytlacna vyska ¢erpadla na vystupu z kotle (by-pass otevren).

5 = Elektricky prikon Eerpadla pfi rychlosti 9 (by-pass uzavrien) - teCkované
6 = Elektricky prikon Cerpadla pri rychlosti 6 (by-pass uzavren) - teCkované
5+6 = Elektricky prikon ¢erpadla (by-pass uzavren) - teckované

Prikon ¢erpadia [W]



